

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ульяновской области «Об утверждении Правил предоставления тренерам, прибывшим (переехавшим) в 2021-2023 годах в отдельные населённые пункты, расположенные на территории Ульяновской области, для работы в качестве тренера, единовременной денежной выплаты на приобретение жилого помещения»

Проект постановления Правительства Ульяновской области «Об утверждении Правил предоставления тренерам, прибывшим (переехавшим) в 2021-2023 годах в отдельные населённые пункты, расположенные на территории Ульяновской области, для работы в качестве тренера, единовременной денежной выплаты на приобретение жилого помещения» (далее – проект постановления) разработан Министерством физической культуры и спорта Ульяновской области (далее – Министерство) во исполнение пункта 3 поручения Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 108-ПЧ/В о подготовке подпрограммы «Спорт на селе».

Разработка и утверждение подпрограммы «Большой спорт на селе» государственной программы «Развитие физической культуры и спорта» (далее – программа «Большой спорт на селе») осуществляется и на федеральном уровне. Данное поручение включено в перечень поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета по развитию физической культуры и спорта, прошедшего 10 октября 2019 года. На заседании Совета при Президенте Российской Федерации поддержали инициативу Ульяновской области о развитии спорта в сельской местности. В Нижнем Новгороде на VIII Международном форуме «Россия – спортивная держава» Президент Российской Федерации В.В.Путин заявил о необходимости проработки мер поддержки для спортивных специалистов, готовых работать на селе.

Одним из основных векторов развития Ульяновской области является развитие сельских территорий. Ключевой, основополагающий элемент сельских территорий – люди. Создание условий в сельской местности для занятий спортом подразумевает как увеличение охвата занимающихся, так и привлечение квалифицированных кадров для ведения трудовой деятельности.

Совершенствование условий для занятий спортом необходимо осуществлять комплексно, и помнить не только о занимающихся, о спортивно одарённых, но и о кадровом потенциале, его привлечении, развитии и поддержке, в том числе материальной. Данные обстоятельства требуют разработки новых подходов и решений.

В связи с чем подготовлен данный проект постановления, основной целью которого является повышение уровня качества предоставления услуг по физической культуре и спорту, оказываемых населению, проживающему в отдельных населённых пунктах Ульяновской области.

Благодаря проекту постановления тренеры, переехавшие в сельскую местность Ульяновской области и устроившиеся на работу в физкультурно-спортивные организации, функции и полномочия учредителя которого осуществляет Министерство, имеют возможность получить субсидию в размере одного миллиона рублей. Эти деньги можно будет использовать на приобретение жилых помещений, расположенных на территории Ульяновской области. По договору с физкультурно-спортивной организацией, осуществляющей деятельность в области физической

культуры и спорта, функции и полномочия учредителя которой осуществляет Министерство, тренер принимает обязательства об исполнении трудовых обязанностей сроком не менее 5 лет со дня заключения с администрацией муниципального образования Ульяновской области договора о предоставлении выплаты.

Единовременная выплата назначается и выплачивается Министерством в размере одного миллиона рублей, в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в областном бюджете Ульяновской области на соответствующий финансовый год и плановый период, и лимитов бюджетных обязательств на ее предоставление, доведенных до Министерства как получателя средств областного бюджета Ульяновской области.

Объём межбюджетного трансферта рассчитывается пропорционально количеству соответствующих требованиям тренеров (1000000 рублей x количество соответствующих требованиям тренеров = объём межбюджетного трансферта) и предоставляется на основании заключенного соглашения.

Плюсы программы «Большой спорт на селе»:

Проект постановления позволит посредством консолидации усилий Министерства реализовать комплексный подход в создании условий для занятий спортом в сельской местности:

оказать материальную поддержку тренерам, осуществляющим спортивную подготовку;

предоставить возможность сельским школьникам возможность полноценно заниматься спортом, проходить качественную спортивную подготовку.

Проект постановления подготовлен с учётом информации о потребности в тренерах, поступившей от физкультурно - спортивных организаций, подведомственных Министерству.

Проект постановления размещён на специализированном ресурсе для публичных обсуждений в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <http://regulation.ulgov.ru>.

Оценка регулирующего воздействия не требуется.

Ответственное должностное лицо за разработку проекта постановления – главный консультант финансово-правового департамента Министерства физической культуры и спорта Ульяновской области Щербанина Регина Рашидовна.

Министр физической культуры
и спорта Ульяновской области



Р.Е.Егоров